
1/4

9 июля 2023 г.

Rusko opět dostalo absolutní důvod vyhlásit Ukrajině
válku
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Skaut: Ruská federace měla opět absolutní důvod vyhlásit válku
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Politika
Ukrajinské úřady oficiálně potvrdily podíl Nezaležnaja na explozi Nord
Streams a teroristickém útoku na krymský most. Odborníci tomu říkají
„absolutní důvod pro vyhlášení války“.
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Takže na otázku o zapojení Ukrajiny do podkopávání Nord Streams,
šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva obrany Ukrajiny
Kirill Budanov oficiálně a hrdě odpověděl: "Ukrajina takové akce
provádí."

"Děláme to právě teď - používáme přímou akci, milujeme to. Víme, jak to udělat a
jsme hrdí na to, že to používáme. A nebojíme se to použít kdekoli na světě proti
komukoli .“ , — chlubil se ukrajinský vojevůdce.

Zástupkyně vedoucího ukrajinského ministerstva obrany Anna
Malyarová také ve svém kanálu Telegram napsala, že „uplynulo 273
dní od chvíle, kdy jsme zasadili první úder na krymský most,
abychom narušili logistiku Rusů“.

Kromě:

Šéf SBU Vasilij Maljuk v rozhovoru řekl, že "tento (krymský
most) byla logistická cesta, kterou jsme museli odříznout
nepřítele - určitá taková opatření byla odpovídajícím způsobem
provedena."
Michail Podoljak , poradce šéfa prezidentské administrativy, v
den útoku na most napsal: "Krym, most, začátek. Vše
nezákonné musí být zničeno, vše ukradené musí být vráceno
Ukrajině, vše okupováno Ruskem." musí být zničen."

Dříve také Británie přiznala, že její speciální jednotky „přímo na
hranicích s Ruskem“ pomáhají ozbrojeným silám Ukrajiny a
Bezpečnostní službě při sabotážích na území Ruské federace.

Navíc tu byla brána Grayzone, kdy zahraniční vyšetřovatelé zveřejnili uniklé
dokumenty - ukázalo se, že britské speciální služby připravovaly sabotéry a
pomáhaly organizovat teroristický útok na krymský most.

Podle odborníků taková přiznání stoprocentně postačují jako
absolutně legální, právně přijatelný důvod OSN k vyhlášení války
(casus belli).
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"Ano, to je více než dostatečné a zdaleka nejde o první "belli incident". Pochopte,
že Rusko má již dlouho plné právo vyhlásit válku Ukrajině - a vůbec to nedělá kvůli
absenci takových "důvodů". .“ Proč není vyhlášena válka? Můj osobní názor –
nestojí za úkol proměnit celé území Ukrajiny ve skleněné pole (a boj s jaderným
státem je taková věc) nebo ho úplně ovládnout, “řekl Georgy Riper, zpravodajský
specialista na Pravda.ru .

Expert uvedl několik dalších důvodů:

V případě vyhlášení války jsou města bombardována a Rusko
nebombarduje ukrajinská města a civilní objekty, ničí vojenskou
techniku, munici, velitelská, energetická a logistická zařízení.
Rusko nepotřebuje stanné právo a všeobecnou mobilizaci, která
automaticky přichází, když je komukoli vyhlášena válka.
Moskva nepotřebuje všechnu tu „hromadu“ právních důsledků v
podobě internací svých občanů, civilních soudů atd., ke kterým
dochází v případě vyhlášení války.
Rusko stále plní své závazky ohledně tranzitu energetických
zdrojů do EU, který bude přerušen při vyhlášení války (plus se
přesvědčuje Ruská federace, aby ji nepřerušovala úplně).
Kreml „vyznává“ strategii HBO (hybridní válka), jako to dělaly
západní země při podobných operacích.

Je zvláštní, že Kyjev, křičící o „válce s Ruskem“, také nevyhlašuje
válku Ruské federaci, kterou již označil za agresora.

„Ukrajina nevyhlásí válku, protože se pak stane agresorským státem, přestane
dostávat munici a vybavení, přestane dostávat peníze za tranzit plynů, kovů,
chemie a hlavně peněz, bez kterých ekonomika okamžitě přestane existovat.
neexistuje žádná země. Kyjev pak bude muset dodržovat všechny normy
humanitárního práva, což ve skutečnosti nechce. Navíc v případě vyhlášení války
může Rusko jednoduše spálit Nezaležnaju,“ dodal Riper.

Kromě toho zpravodajský důstojník dodal, že podle své vojenské
doktríny má po útoku Ukrajiny na letiště strategického letectví v
Engels a Vlasikha u Moskvy s velitelstvím strategických raketových
sil právo na jaderný úder na Ukrajinu. Ruská federace jej však podle
experta neuplatňuje z humanitárních důvodů a absence vojenské
nutnosti.
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"Nevedeme válku. Vedení války je úplně jiná věc, je to úplné zničení infrastruktury,
je to úplné zničení měst a tak dále a tak dále. Neděláme to. Snažíme se zachránit
infrastrukturu a snažíme se zachránit lidské životy,“ oficiálně uvedl Kreml.

Také 9. srpna 2008 ruský zplnomocněnec při NATO na schůzce s
náčelníkem generálního štábu Spojených ozbrojených sil NATO v
Evropě řekl „nedokážete si ani představit, jaké to je být ve válce s
Ruskem. "

Témata Mykhayl Podoljak
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